

В этот вечер в Художественном театре...

ЭТА незабываемая встреча произошла позавчера за кулисами МХАТа СССР имени Горького во время спектакля «Третья патетическая» Н. Погодина. Талантливый драматург, создатель трилогии о В. И. Ленине, пришел, чтобы поздравить с присуждением Ленинской премии замечательного исполнителя роли вождя народного артиста РСФСР Б. А. Смирнова. Впрочем, поздравления были взаимные: в этот же день Ленинская премия была присуждена и Н. Ф. Погодину.

Зрителям, переполнившим 22 апреля зал Художественного театра, надолго запомнится этот необычный спектакль.

— Я никогда не играл с таким волнением, как в этот самый счастливый день моей жизни, как бы подводивший итоги многолетнему антерскому пути, — говорит Борис Александрович. В этот вечер знакомые, живые черты вождя ожили в талантливом воплощении актера с особенной яркостью и убедительностью.

А после окончания первого акта в малом антерском фойе собрались старейшие работники прославленного коллектива и молодежь, чтобы приветствовать своего товарища с высокой наградой. Здесь были М. Н. Кедров, В. О. Топорков, Б. Н. Ливанов и многие другие. Со словами товарищеского приветствия обратились к Б. А. Смирнову директор театра А. В. Солодовников, артисты В. С. Давыдов и В. Е. Чубунов. В ответном слове лауреат Ленинской премии Смирнов сказал, что он приложит все силы, чтобы еще лучше служить родному советскому искусству.

А в следующий антракт за кулисы пришел лауреат Ленинской премии Н. Ф. Погодин. Взволнованной и задумчивой была эта встреча.

— Свою новую пьесу, над которой я скоро начну работать, — может быть, это будет пьеса о бригадах коммунистического труда, — говорит Николай Федорович, — обязательно отдам своему старому другу, Художественному театру.

...С особенным подъемом прошли заключительные сцены «Третьей патетической». После конца спектакля зрители долго приветствовали двух лауреатов Ленинской премии — замечательного драматурга и прекрасного актера, талантливо воплотившего его замыслы.

На снимке: Н. Ф. Погодин, зав. литчастью МХАТа И. И. Васильев, Б. А. Смирнов, В. С. Давыдов, директор МХАТа А. В. Солодовников.

Фото П. МАНЫЧА

